



AFIȘAT ÎN DATA DE 26.06.2023

### TABEL NOMINAL

cuprinzând rezultatele *inițiale* obținute la evaluarea psihologică a candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea din sursă externă a două posturi vacante de agent (tipografie), în cadrul Bazei de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații.

NR. CRT.	IDENTIFICATOR UNIC	AVIZ PSIHOLGIC	OBSERVAȚII
1.	BAGRB/AT/066	APT	-
2.	BAGRB/AT/077	INAPT	-
3.	BAGRB/AT/080	APT	-

Candidații declarați INAPT pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de două zile lucrătoare de la data afișării avizului psihologic (**respectiv până la data de 28.06.2023, ora 15:00**). Contestațiile se depun/se transmit la structura de resurse umane din cadrul Bazei de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații (e-mail: [concurs-bagr@anp.gov.ro](mailto:concurs-bagr@anp.gov.ro), cu subiectul contestație rezultat testare psihologică).

Contestațiile se soluționează de către Serviciul Psihologia Personalului și se afișează pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Candidații care s-au înscris la mai multe concursuri și pentru care avizul psihologic obținut se află în perioada de valabilitate, pot contesta rezultatul testării psihologice doar prima dată când acesta a fost afișat, la celelalte concursuri urmând a fi inserată în Tabelul nominal cu rezultatele inițiale ale candidaților mențiunea "APT / INAPT Echivalare", fără a mai exista posibilitatea contestării.

Pentru respectarea termenului prevăzut de legislație, candidații declarați APT psihologic se prezintă la cabinetul medical din incinta Penitenciarului București – Jilava cu adeverința medicală completată de medicul de familie, în vederea deschiderii/eliberării fișei medicale.

Tipizatul de adeverință medicală se descarcă de pe site sau accesând urmatorul link:<https://anp.gov.ro/wp-content/uploads/2021/05/Adeverin%C8%9B%C4%83-medical%C4%83.pdf> și se completează de medicul de familie.

Fișa medicală se deschide/eliberează doar după depunerea adeverinței completată de medicul de familie.

**Programul cabinetului medical din incinta Penitenciarului București-Jilava este de luni până vineri, între orele 11:00 – 12:00.**